

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Martin Šebela
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Typové činnosti integrovaného záchranného systému pod velením Policie České republiky
Autor posudku	Mgr. Bc. Radek Horáček

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,23)

Autor se v rámci své bakalářské práce zabýval spoluprací složek Integrovaného záchranného systému České republiky (dále jen „IZS“) s bližším zaměřením na činnost Policie České republiky. Postupy u vyjmenovaných událostí jsou řešeny souborem typových činností. Jako cíl bakalářské práce si student určil vyhodnocení, zda jsou cvičení složek IZS dostačující pro jejich přímý zásah na místě události a jaká vylepšení přináší.

Teoretická část práce je vhodně rozložena od vysvětlení problematiky bezpečnosti, jejím pochopení a roli ve společnosti, pokračuje seznámením s IZS, jejím postavením, složením, úkoly a působením. Částečně se věnuje i mimořádným událostem, při kterých složky IZS zasahují. Zabývá se i základní strukturou Policie České republiky, jejím postavením a činnostmi v rámci IZS. V této části práce lze pouze poukázat na skutečnost, že autor více zohlednil tři složky Policie České republiky a ostatní zmínil pouze okrajově. Na konec teoretické části bakalářské práce seznamuje se základní dokumentací IZS.

V analyticko-empirické části práce rozepisuje autor šest typových činností, kde je určena jako hlavní, řídicí složka IZS Policie České republiky. Zde popisuje jak samotnou mimořádnou událost, tak plnění úkolů Policie České republiky v návaznosti na další složky IZS. V každé podkapitole dále poukazuje na zaměření a organizaci cvičení složek IZS k jednotlivým událostem, jakož i na přínos pro jejich praktické využití. Je zřejmé a z práce vyplývá, že autor nemohl využít všechny dostupné informace, ke kterým má jako policista přístup, protože tyto

podléhají služební mlčenlivosti. V této části práce postrádám, jakým směrem by měla být činnost Policie České republiky a i ostatních složek IZS zlepšena, zefektivněna a rozšířena nejen v rámci cvičení, ale zejména při praktickém řešení mimořádných událostí.

Práce je zpracována logicky, struktura je vyvážená. Obsah práce je lehce pochopitelný a čtivý. Drobné překlepy, či opakování slov nemají na její úrovni podstatný vliv. Použitá literatura se zabývá danou problematikou a je v dostatečném počtu.

Otázky k obhajobě:

1. Proč se autor práce zabývá více Pyrotechnickou službou, Leteckou službou a jízdní policií Policie České republiky na rozdíl od jiných složek, které se na zásazích IZS podílejí více a častěji?
2. Myslí si autor práce, že současná forma zpracování souborů typových činností je vhodná pro rychlou a efektivní činnost?
3. Jaká zlepšení, zefektivnění a zaměření by doporučil zavést v rámci cvičení složek IZS pro zkvalitnění přímého zásahu na místě události.

V Uherském Hradišti dne 16.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...